

Александр Городницкий в Швейцарии



Молодые духом шестидесятники и представители более поздних поколений, любящие прекрасные песни тех лет, - эта информация для вас!

Александр Моисеевич Городницкий — советский и российский поэт, один из основоположников жанра авторской песни в России, заслуженный деятель искусств Российской Федерации, первый лауреат Государственной литературной премии имени Булата Окуджавы (1999), член Союза писателей России и московской городской организации Союза писателей России (1972), член международного ПЕН-клуба и русского национального центра ПЕН-клуба (1998), геофизик, доктор геолого-минералогических наук (1982), профессор (1991), академик РАЕН (1993), заслуженный деятель науки РФ (2005), главный научный сотрудник Института океанологии имени П. П. Ширшова Российской академии наук (с 1985 по 2005 годы) и прочая по своему мировоззрению - неисправимый шестидесятник.

Стихи и песни Городницкого переведены на языки многих народов мира, включены в школьные программы. Его творчеству посвящены многочисленные научные статьи, кандидатские и докторские диссертации, документальные сериалы. Песня Городницкого «Атланты держат небо» является неофициальным гимном Санкт-Петербурга.

Именем Александра Городницкого названы малая планета Солнечной системы (астероид) № 5988 «Gorodnitskij» и перевал в Саянских горах. Вам предоставляются три возможности увидеть и услышать этого незаурядного человека и автора-исполнителя.

**Александр
ГОРОДНИЦКИЙ**

**В
ЖЕНЕВЕ**

**3 июня
19:00**

**Концерт
«Атланты держат
небо»**

**5 июня
20:00**

**Творческая встреча
«Сколько миль до
Атлантиды»**

**Театр «Crescendo», 15-17 rue du Tunnel
1227 Carouge**

Справки по телефонам: +41 79 373 40 17; 022 300 08 55

Фестиваль, посвящённый 85-летию со дня рождения Александра Городницкого

Александр Городницкий широко известен в России и за рубежом, как ученый-геофизик, поэт, автор песен и писатель. Его, наряду с Булатом Окуджавой, Александром Галичем и Владимиром Высоцким, считают основоположником жанра авторской песни, возникшего на рубеже 60-х годов прошлого века.

На концертах вы услышите стихи и песни разных лет. Состоится презентация новых книг и дисков.

На творческой встрече Александр Моисеевич исполнит стихи и песни, а также расскажет о легендах и тайнах современной науки (глобальное потепление, конец света, древние мифы и реальность).

**2 июня
17:00** **Концерт на слёте в St-Cergue**
на поляне "Le Vieux Chateau" (cern.ch/KSP)

**3 июня
19:00** **Концерт «Атланты держат небо»**

**5 июня
20:00** **Творческая встреча «Сколько миль
до Атлантиды»**

Аккомпанимент на гитаре - Александр Соломонов

Справки по телефонам: +41 79 373 40 17; 022 300 08 55